

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Інформаційні управляючі системи» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології галузі знань 12 Інформаційні технології

Високий попит на ІТ-спеціалістів, здатних впроваджувати та використовувати інформаційні системи та технології у різних галузях людської діяльності, національної економіки та виробництва, формує конкурентний ринок освітніх програм, що започатковані останніми роками у багатьох закладах вищої освіти України і дозволяють абітурієнтам обрати сучасні професії, затребувані на ринку праці. Як наслідок, унікальність освітньо-професійних програм, забезпечення якісної підготовки та урахування регіональних аспектів відіграє значну роль у виборі вступниками закладу вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи» за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології реалізує практико-орієнтоване навчання та сприяє соціальній стійкості і мобільності випускника на ринку праці, отриманню вищої освіти для розробки, впровадження та супроводу інформаційних систем та технологій. Матеріально-технічне, інформаційне, методичне забезпечення, кадровий потенціал здатні забезпечити високий рівень якості підготовки фахівців

Зазначена освітньо-професійна програма базується на загальновідомих наукових результатах з урахуванням сучасного стану ІТ-сфери, орієнтує на актуальну спеціальність, у рамках якої можлива подальша наукова та професійна кар'єра в області web-технологій та Інтернету в цілому, інформаційних управляючих систем, обробки великих обсягів даних та ін.

Враховуючи сучасні світові тенденції розвитку інформаційних систем і технологій, у складі освітньо-професійної програми рекомендується розширити обсяг компонентів, що спрямовані на вивчення прикладних аспектів впровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій в інтересах реалізації корпоративних інформаційних систем.

В цілому, освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології галузі знань 12 Інформаційні технології, що введена в Полтавській державній аграрній академії, містить всі необхідні складові щодо забезпечення високої якості освітнього процесу і може бути рекомендована для фахової підготовки бакалаврів з інформаційних систем та технологій.

Начальник кафедри радіоелектронних систем пунктів управління Повітряних Сил Харківського національного університету Повітряних Сил імені Івана Кожедуба

доктор технічних наук професор

Володимир ВАСИЛИШИН

Підпис доктора технічних наук професора Василюшина В. І. засвідчую

Заступник начальника Харківського національного університету Повітряних Сил імені І.Кожедуба з навчальної роботи

доктор технічних наук професор

Костянтин ВАСЮТА



09 20 19 р.